当点些配平湖版

YAOWEN

就医体验获群众点赞

"美丽河湖"

■记者 胡佳英

本报讯 日前,我省公布了全省2019年"美 丽河湖"名单,我市漕兑港、东湖榜上有名。

我市创成两条省级

东湖湖区由北东湖、中东湖和南东湖三部分 组成,水域面积为960多亩,其中核心区水域面积 404亩。东湖是"金平湖"的一颗璀璨明珠, 环湖 风景秀丽,名胜古迹林立,自然资源和人文资源 都十分丰富。漕兑港是平湖市级河道,南起海盐 交界,流经曹桥街道、当湖街道,北至嘉兴塘,全 长8.923公里,水域面积为0.4029平方公里,承担 着灌溉排涝、航运交通、生态景观等主要任务。

近年来,我市将美丽河湖创建作为"五水共 治"的一项抓手,坚持水岸同治、整体布局,全面 建设美丽水生态。"美丽河湖"怎么创建?平湖注 重顶层设计,成立了"美丽河湖"创建工作领导小 组,形成"一级抓一级、层层抓落实"的工作机制, 出台美丽河道创建奖励政策,对被命名为省级、 嘉兴市级的美丽河道实施奖补政策,全方位加强 工作保障。在"美丽河湖"具体创建中,我市以 "河道水质好、水岸环境优美、蕴含文化内涵"三 方面为重点,进一步查找申报河道存在的不足与 问题,有针对性地补齐短板。我市还以"美丽河 湖"建设为契机,全力推进水岸同治、拆违治乱、 水系连通、绿化美化、生态修复,并抓好河道"四 位一体"长效保洁。

关于查找弃婴(儿童) 生父母的公告



某女孩,2017年1月17 日出生(估),2017年1月17 日被遗弃在平湖市钟埭街道 沈家弄村菜塘桥60号,被捡 拾时用黄色抱被包裹。请弃 婴(儿童)生父母或其他监护 人自公告之日起60天内,到 平湖市行政服务中心民政局

窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母 的弃婴和儿童。联系电话:85061753

平湖市社会福利院 平湖市民政局 2020年1月9日

关于查找弃婴(儿童) 生父母的公告



某男孩,2017年3月28 日出生,2017年4月2日被 遗弃在平湖市广陈镇民主村 海特机械厂围墙外小竹园, 被捡拾时用红色抱被包裹, 随身附有出身年月。请弃婴 (儿童)生父母或其他监护人 自公告之日起60天内,到平

湖市行政服务中心民政局窗口认领,逾期未认 领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联 系电话:85061753

平湖市社会福利院 平湖市民政局 2020年1月9日

遗失声明

- ●杨照喜遗失坐落于平湖市当湖街道韩家埭 幢 501 室的公房承租公证书 1份,公证编 号:(92)2783,特此证明。
- ●胡雪飞遗失坐落于乍浦长丰花苑北区42 幢 2 单元 101 室的契证,原契证编号: 3304012013034208,声明作废。
- ●平湖市知识产权协会遗失财务专用章一 枚,声明作废。

钱澄蓉 ■记 者 通讯员 赵勤仙

【实事项目】医疗基础设施 和服务管理提升项目

【幸福样本】1月6日上午,市 民邹女士在市第一人民医院使 用了"健康医保卡"就诊,仅带一 部手机就实现预约、挂号、诊疗、 费用结算等就医全流程。"扫码 后费用也能直接线上结算了,真 正告别了过去实体卡就医的时 代。"邹女士说,当天她还预约了 个腰部的核磁共振检查,检查 时间预约在了8天后的上午9时 15分,只需提前15分钟抵达检查 室门口候诊即可,而在过去则需 要现场排队就诊,十分耗费时 间,现在便捷多了。

验可远不止"健康医保卡"一 项。2019年年头,邹女士的老公 进行了一个腹部小手术,通过前 期咨询,邹女士一家选择了日间 手术,手术前3天到"入院准备中 心"接受入院检查,并预约手术, 术后仅在医院住了两晚,便顺利 回家。这不仅提升了老人的就 医体验,更减轻了子女陪护的负 担,让全家都称赞不已。

邹女士表示,自己退休前也 是本市的一名医护人员,深知医 院工作的繁杂以及病人就医的 急迫,过去硬件设施落后、配套 服务跟不上,容易导致医患关系 紧张,而这两年她欣喜地发现我 市各个医院的就医条件都在发 生明显改善。

基础设施建设,市中医院迁建项 目已完成土建工程量的46%,主 楼已达10层结构,超额完成计 划进度,该项目被评为"嘉兴市 红色工地示范点"和"平湖市精 品示范工地"。市妇保院(疾控、 血站)新建项目和市一院原址扩 建(二期)项目已于2019年12月 开工建设,项目辅助工程施工分 别完成工程量的40%和60%。 新仓镇中心卫生院迁建项目完 成基础工程的100%,主体结构 完成4层施工,超额完成年初计

此外,2019年我市在医疗服 务质量方面,也有较大提升,市 一人民医院和市中医院已建 成并常态化运行"入院准备中

疗"管理模式。入院准备中心共 受理病人8546例,完成"日间手 术"722例、"日间化疗"144例 市一院的"网络医院"运行不断 完善,已有12个科室24名注册 医生、2名注册药师、2名注册护 师正式"上线"接受市民网上咨

2019年也是我市医疗系统 进一步深化改革的一年,全市 建立了3个医共体,各医共体 "全专科联合门诊"成员单位实 现全覆盖,有声有色开设全专 科联合病房,牵头医院强化公 共卫生管理工作,建立家门口 的诊疗新模式等方面取得成 效。另外,以市域卫生专网为 基础,建立了平湖区域内的临

床医学检验、影像诊断、病理诊 断、心电诊断等4大共享中心, 实现数据互联互通、互认共享, 一处检查、多地共享,最大程度 避免不必要的反复检查,减轻 市民就医负担。

【百姓评价】市民邹女士:随 着物质生活水平的不断提升,大 家对医疗的需求也在大幅提升, 看到一座座新医院大楼破土动 工、一项项惠民政策落地,我们 普通群众是最大的受益者,对此 我们很满意,对我市今后医疗事 业发展也更有信心。





送上企业挂历

昨天,在独山港镇的浙江得盛实业 股份有限公司,公司为每一位员工发放 企业挂历。该企业今年将每个部门的 员工合照、美丽车间、企业招聘等印成 了挂历,让员工春节带回家,与家人分 享在工作中的美好瞬间。

■摄影 王 强 张其良

燃油汽车占用充电车位,罚!

文明行为促进条例落地有声

钱澄蓉 ■记 者 通讯员 林 冬

本报讯 2020年1月1日 起,《嘉兴市文明行为促进条例》 (以下简称为《条例》)正式开始 实施。近日,市综合执法局对辖 区内机动车充电桩车位使用情 况进行专项检查时,针对燃油汽 车占用充电车位的行为开出罚 单,这也是《条例》落地后我市开 出的第一单处罚。

人员来到市第一人民医院、行政 服务中心、新华路国家电网等多 地,对机动车充电桩车位使用情 况进行专项检查。在检查中大 部分车主均能按规定停放车辆, 但仍发现数起占用充电车位的 行为。当天中午,在市第一人民 医院东侧停车场,两辆燃油机动 车停放在充电桩车位。随后,执 法人员现场对车主进行批评教 育,对《条例》内容进行宣讲,并 根据《条例》第十条第四项和第

人使用机动车公共充电桩的,对 两位车主均作出了罚款20元的

'《条例》主要针对的是日常 生活中的一些不文明现象,过去 这些'小细节'在管理时我们只 能进行口头教育,因为没有相关 的执法权,处境比较尴尬。"市综 合执法局直属中队副中队长王 燕坦言,针对这些不文明现象, 处罚并不是目的,而是要引导市 民树立良好的法治意识、自律意 识相又明意识。接下去,市综合 等不又明行为将田综合执法部门 全国又明城市创建。

执法局将以《条例》为依托,加大 执法力度,坚决对不文明行为说 "不",让每一个百姓都自觉成为 城市文明的护航者。

文明是社会进步的标志,也 是一个城市重要的软实力。记者 从《条例》中发现,今后向外抛撒 垃圾、行人过马路看手机、越线停 放机动车、违规装修等不文明行 为将由市公安部门进行管理处 罚;车辆进入绿道、住宅小区公共 区域堆放物品、绿地内攀爬树木

进行处罚;禁止吸烟区域吸烟则 由卫生健康主管部门进行处罚。 除了对各类不文明现象给出处罚 标准外,《条例》第二十四条也规 定,因不文明行为受到罚款处罚 的,行为人可以申请参加社会服 务,完成相应社会服务的,可以减 免罚款金额

据了解,接下来各相关部门 将根据《条例》的相关内容进行 常态化管理,也呼吁广大市民从 身边小事做起,做文明人,助推

合并公告

平湖市航道开发建设有限公司进行合 并,公司合并采取吸收合并的形式,合并 后,平湖市港通建设有限责任公司为存 方的债权、债务,由合并后存续的平湖

平湖市港通建设有限责任公司拟与 续公司,平湖市航道开发建设有限公司

根据有关法律、法规规定,合并双

市港通建设有限责任公司承继,拟合并 日内要求公司清偿债务或提供相应的

平湖市港通建设有限责任公司与平 公司的债权人可自发布公告之日起45 湖市航道开发建设有限公司的债权人未 在上述期限内行使上述权利,公司合并 将按照法定程序实施。

特此公告

平湖市港通建设有限责任公司(承继公司) 平湖市航道开发建设有限公司(解散公司) 2020年1月9日

